

День здоров'я

Щороку в країнах, які є членами Всесвітньої організації охорони здоров'я, 7 квітня відзначається День здоров'я. Дата збігається з днем заснування організації і є постійною.

Вперше святкування відбулося 22 липня 1948 року, але починаючи з 1950 року дата була перенесена на 7 квітня - в цей день набув чинності Статут ВООЗ, і в організацію вступили 194 країни.

Всесвітній день здоров'я покликаний привертати увагу до основних проблем, пов'язаних зі здоров'ям населення. Його головною метою є підвищення обізнаності громадян та представників окремих спільнот про небезпеку різних захворювань, які вважаються найбільш поширеними. День здоров'я – одна з тих глобальних кампаній, яка дозволяє спільно вирішувати складні задачі і проблеми у сфері життєдіяльності та охорони здоров'я. За підтримки ВООЗ налагоджуються партнерські зв'язки між організаціями різних країн світу, створюються спільні проекти та науково-дослідні центри, що займаються розробками новітніх ліків та медичного обладнання. На даний час до ВООЗ вступили понад двісті країн.

Тема Всесвітнього дня здоров'я 2019 - "Universal health coverage" / "Загальне охоплення послугами охорони здоров'я", а гасло – "Health For All" / «Здоров'я для всіх».

У цей день кожен мешканець нашої планети має пригадати, що здоров'я людини залежить не тільки від зусиль лікарів. Лише розуміння необхідності власними зусиллями підтримувати своє здоров'я, зміна способу життя та повага до навколишнього середовища допоможе спільно подолати навіть найскладніші проблеми.

Львівщина увійшла у трійку областей-лідерів за показником «Індекс здоров'я. Україна»



12 березня 2019 року, відбулося представлення результатів дослідження «Індекс здоров'я. Україна», започаткованого Міжнародним фондом «Відродження», Київським міжнародним інститутом соціології та Школою охорони здоров'я Національного університету «Кієво-Могилянська академія».

Мета дослідження – визначення рівня задоволеності громадян України медичною допомогою, а також їхнього досвіду і поведінки у питанні, що пов'язані із здо-

ров'ям та споживанням послуг охорони здоров'я. Дослідження проводиться третій рік поспіль і дозволяє простежити зміни у досвіді, сприйнятті і ставленні українців до окремих складових медичної реформи.

Учасниками обговорення були директор департаменту охорони здоров'я Львівської облдержадміністрації Ірина Микичак, директор Програми «Громадське здоров'я» Міжнародного фонду «Відродження» Вікторія Тимошевська та декан факультету наук про здоров'я УКУ Світлана Стельмах.

У 2018 р. загальноукраїнське значення Індeksu здоров'я склало 62,2 бали, а на Львівщині – 68 балів. Таким чином, 2018 року Львівщина увійшла до трійки лідерів за цим показником у країні. До параметрів цього значення, окрім задоволеності медичною допомогою, звернення до лікаря та попередження хвороб, витрат на ліки та відмови від звернення до лікаря через відсутність коштів, входять також: вакцинація дітей, знання симптомів інсульту, самооцінка стану здоров'я, наявність надлишкової ваги або ожиріння.

Задоволені дільничним терапевтом/сімейним лікарем 84% опитаних на Львівщині (76% по Україні). У 2017 році цей показник становив 74%, у 2016 – 67%. Таким чином, цього року Львівщина увійшла у п'ятірку лідерів за цим показником в Україні.

Варто зазначити, що лише 5,4% респондентів у цілому по Україні відчули за останні 12 місяців покращення якості медичної допомоги, яка надається сімейним лікарем або дільничним терапевтом чи педіатром. Найбільше ж тих, хто відчув позитивні зміни, в Житомирській (19,8%), Івано-Франківській (13,4%) та Львівській (11,7%) областях.

«Такі показники нас тішать, видно, що є прогрес. 75% населення Львівської області підписали з лікарями декларації. Це означає, що реформа спрацювала і вона була очікувана. Ще нас чекає реформа стаціонарної допомоги. Ми намагаємось робити певні кроки аби покращити роботу та якість надання медичної допомоги. Ці речі робимо при тісній співпраці з обласною державною адміністрацією та обласною радою», - зазначила Ірина Микичак.

84% опитаних на Львівщині у разі своєї останньої хвороби або травми звернулися по медичну допомогу до лікаря або фельдшера (за цим показником область у п'ятірку лідерів у країні).

У разі хвороби не відвідали лікаря та/або не були госпіталізовані взагалі через брак коштів лише 15% опитаних на Львівщині, що є одним із найнижчих показників у країні (загальноукраїнське значення – 24%). У 2017 році він становив 23%, у 2016 – 42%.

Середнє значення витрат мешканців Львівської області на ліки протягом останніх 30 днів – 520 грн. 2017 року цей показник склав 546 грн., у 2016 – 469 грн.

На Львівщині поступово збільшується кількість опитаних, які не відмовляються від вакцинації своїх дітей. У 2018 році їх було 69% (2017 року – 62%, 2016 – 60%).



«Нам необхідно підвищувати культуру населення до вакцинації та змінювати психологію як медичних працівників, так і населення», – додала директор департаменту охорони здоров'я.

У Львівській області зростає кількість тих, хто вважає своє здоров'я добрим або дуже добрим: 56% у 2018 році, що є четвертим найвищим показником в Україні, після м. Києва (75%), Полтавської (63%) та Рівненської (57%) областей. У 2016 році цей показник на Львівщині склав 42%, у 2017 – 52%. Загальнонаціональне значення цього показника у 2018 році – 48%.

«Дослідження «Індекс здоров'я. Україна» є унікальним джерелом даних, адже вже три роки поспіль системно моніторить ставлення, досвід і поведінку користувачів медичної допомоги та тих, хто нею не користується. Ці дані показують, як втілення медреформи у різних регіонах позначається на громадянах, а також допомагають ухвалювати обґрунтовані рішення усім, хто відповідальний за зміни у сфері охорони здоров'я на національному та місцевому рівнях», – підкреслила Вікторія Тимошевська, директор Програми «Громадське здоров'я» Міжнародного фонду «Відродження».

«Оптимістичний прогноз: Львівська область має найвищі показники по тривалості життя», – завершила Ірина Микичак.

У департаменті охорони здоров'я відбулись робоча нарада ...



15 квітня 2019 року, у департаменті охорони здоров'я Львівської ОДА відбулась робоча нарада з керівниками закладів охорони здоров'я обласного підпорядкування.

Було обговорено ряд питань, зокрема, питання щодо власних надходжень бюджетних установ, результатів виконання закладами охорони здоров'я у I кварталі «Комплексної програми підтримки галузі охорони здоров'я Львівської області на 2017-2020 роки». Також розглядалися потреби обласних закладів охорони здоров'я в комп'ютерному обладнанні. Це стосувалося контексту забезпечення електронного документообігу в рамках реформування з 2020 року: напрямки фінансування обсягів надання третинної медичної допомоги, результати обласного конкурсу мікропроектів серед закладів охорони здоров'я та перспективи його виконання, навчання спеціалістів методики діагностично-споріднених груп.

Ірина Микичак наголосила на правильності веденні медичної картки стаціонарного хворого та річної звітності. А також зазначила, що з 2020 року заклади охорони здоров'я переходять на фінансування з НСЗУ, відтак необхідно перетворити заклад у КНП. «Львівський обласний спеціалізований центр радіаційного захисту населення» та «Західноукраїнський спеціалізований дитячий медичний центр» є одними з перших в Україні серед закладів третинного рівня надання медичної допомоги, що уклали договори з Національною службою здоров'я України». А з 1 липня 2019 року стартує програма «Безкоштовна діагностика».

Про аналіз власних надходжень бюджетних установ розповів начальник управління розвитку, планування та організаційно-фінансового забезпечення департаменту охорони здоров'я Олександр Малоїд.

Андрій Якубовський, начальник управління енергозбереження департаменту паливно-енергетичного комплексу та енергозбереження Львівської ОДА, прокоментував ситуацію зі споживанням закладами охорони здоров'я природного газу.

Директор департаменту охорони здоров'я довела до відома присутніх результати дослідження «Індекс здоров'я. Україна». Задоволені дільничним терапевтом/сімейним лікарем 84% опитаних на Львівщині (76% по Україні). У 2017 році цей показник становив 74%, у 2016 – 67%. Таким чином, цього року Львівщина увійшла у п'ятірку лідерів за цим показником в Україні.

Прес-служба
Департаменту охорони здоров'я ЛОДА

... і засідання Госпітальної ради Львівського округу

16 квітня 2019 року, у департаменті охорони здоров'я Львівської ОДА відбулось засідання Госпітальної ради Львівського госпітального округу.

За словами директора департаменту охорони здоров'я Ірини Микичак, госпітальна рада є дорадчим органом. Вона створена для визначення проблемних питань, координації дій, розробки пропозицій та рекомендацій щодо реалізації на рівні госпітального округу державної політики у сфері охорони здоров'я, сприяння організації та функціонування медичної допомоги, фінансування медичної допомоги в госпітальному окрузі.

Було обрано заступників голови та секретаря ради.

Членам госпітальної ради запропоновано подати пропозиції стосовно складу комісії до наступного засідання. А саме: громадського партнерства, з питань економіки та бюджету, з питань впровадження реформи, з юридичного супроводу, кадрової політики, зв'язку з органами місцевого самоврядування і державної влади, екстреної медицини, громадського здоров'я, контрольної комісії, з контролю якості, комунікації, взаємодії з НСЗУ та міжнародного партнерства.